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A tanítás, nevelés minősége 
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Elégedett vagyok az iskola oktató-nevelő munkájával.

A tanulókat képességeiknek megfelelően terheljük.

A tanulók jól érzik magukat ebben az iskolában.

Elégedett vagyok a kollégák tanítási módszereivel.

Személyes törődést is kapnak a tanulók ebben az
iskolában.

Megfelelőnek tartom a tanulók értékelését.

Elégedett vagyok
az iskola oktató-

nevelő
munkájával.

A tanulókat
képességeiknek

megfelelően
terheljük.

A tanulók jól érzik
magukat ebben az

iskolában.

Elégedett vagyok
a kollégák tanítási

módszereivel.

Személyes
törődést is kapnak

a tanulók ebben
az iskolában.

Megfelelőnek
tartom a tanulók
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Partner 4,67 4,50 4,40 4,33

Szülők 4,40 4,34 4,42 4,37 4,13 4,43

Tanuló 4,23 3,69 4,10 4,19 3,58 4,05

Pedagógus 3,98 3,65 3,93 3,92 4,00 3,85
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Nevelési-oktatási eredmények 
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A pedagógusok törődnek azzal, ha a tanulók
alulteljesítenek.

Az iskola eredményesen fejleszti a tanulók idegennyelv
tudását.

Az iskola megfelelően felkészíti a tanulókat a
továbbtanulásra.

Elégedett vagyok az iskola fegyelemelvárásával.

Úgy látom, hogy a tanulók figyelnek egymásra az
iskolában.

A pedagógusok
törődnek azzal, ha a

tanulók
alulteljesítenek.

Az iskola
eredményesen

fejleszti a tanulók
idegennyelv tudását.

Az iskola megfelelően
felkészíti a tanulókat

a továbbtanulásra.

Elégedett vagyok az
iskola

fegyelemelvárásával.

Úgy látom, hogy a
tanulók figyelnek

egymásra az
iskolában.

Partner 4,83 4,33

Szülők 4,31 3,98 4,43 4,32 3,39

Tanuló 4,23 3,99 4,31 3,80 3,08

Pedagógus 3,92 3,63 4,03 3,40 3,00
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Programok, közösségi rendezvények 
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Elégedett vagyok az iskolai programokkal.

Elégedett vagyok az intézmény által szervezett tanórán
kívüli közösségi rendezvények mennyiségével.

Elégedett vagyok az intézmény által szervezett tanórán
kívüli közösségi rendezvények minőségével.

Elégedett vagyok az intézménynek a város közösségi
életébe való bekapcsolódásával.

Elégedett vagyok az iskolai
programokkal.

Elégedett vagyok az
intézmény által szervezett
tanórán kívüli közösségi

rendezvények
mennyiségével.

Elégedett vagyok az
intézmény által szervezett
tanórán kívüli közösségi

rendezvények minőségével.

Elégedett vagyok az
intézménynek a város
közösségi életébe való

bekapcsolódásával.

Partner 4,83 4,67 5,00

Szülők 4,32 4,50 4,46 4,43

Tanuló 4,25 4,23 4,26 4,07

Pedagógus 4,10 4,38 4,25 4,26
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Iskolai környezet 
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Az iskola technikai felszereltségét jónak látom.

Elégedett vagyok az iskola tisztaságával.

Biztonságosnak, gyermektisztelőnek tartom az iskolát.

Az iskola technikai felszereltségét
jónak látom.

Elégedett vagyok az iskola
tisztaságával.

Biztonságosnak, gyermektisztelőnek
tartom az iskolát.

Partner 4,50

Szülők 4,56 4,30 4,29

Tanuló 4,42 3,50 3,78

Pedagógus 4,60 3,95 4,03
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Kapcsolattartás 
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A kollégák elegendő időt biztosítanak a személyes
kapcsolattartásra.

A kollégák figyelembe veszik a szülők és a tanulók
véleményét.

A kollégák elegendő időt biztosítanak a személyes
kapcsolattartásra.

A kollégák figyelembe veszik a szülők és a tanulók
véleményét.

Partner 4,83

Szülők 4,52 4,59

Tanuló 3,86 3,74

Pedagógus 3,68 3,95
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Szervezeti kultúra 
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Elégedett vagyok a munkakörülményekkel.

Elégedett vagyok a rendelkezésre álló pénzügyi források
elosztásával.

Elégedett vagyok a munkám nem anyagi
megbecsülésével.

Elégedett vagyok az iskola menedzselésével.

Elégedett vagyok a szakmai irányítással.

Elégedett vagyok az iskolai légkörrel.

Elégedett vagyok a belső döntések, határozatok
előszítésével, végrehajtásával.

Elégedett vagyok a munkavégzésre irányuló
ellenőrzéssel, értékeléssel.
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Részletes megítélés, területenkénti összesítés 
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Általános megítélés 
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Partnerek szerinti összesítés 

4,64 

4,36 

3,95 

3,90 

partner

szülők

tanulók

pedagógus


